

DIÁRIO DO LEGISLATIVO

Atos e comunicações internas da Câmara Municipal de Campo Grande-MS

— ANO VI - Nº 1.443 -terça-feira, 11 de Abril de 2023

02 Páginas =



DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

DECRETO N. 9.083

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

EXONERAR a servidora JULIANA DE OLIVEIRA FRANCA, ocupante do cargo em comissão de Assistente Parlamentar V, Símbolo AP 110, a partir de 1° de abril de 2023.

Câmara Municipal de Campo Grande - MS, 04 de abril de 2023.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

DECRETO N. 9.084

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

NOMEAR JULIANA DE OLIVEIRA FRANCA para o cargo em comissão de Assessor Parlamentar III, Símbolo AP 104, em vaga prevista na Lei Complementar n. 426/2021, a partir de 1º de abril de 2023.

Câmara Municipal de Campo Grande - MS, 04 de abril de 2023.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

DECRETO N. 9.085

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONCEDER promoção horizontal aos servidores efetivos abaixo relacionados, de acordo com o art. 22 da Lei Complementar n. 426, de 10 de dezembro de 2021, conforme especificações contidas no quadro abaixo:

NOME:	CARGO:	PADRÃO/	A PARTIR DE:
CARLOS MACHADO RODRIGUES		NIVEL: 40-II	02.04.2023
JULLYANA NEVES ARAMAQUI KELY C. L. O. M. DA SILVA	Analista Administrativo Analista Legislativo	40-II 40-II	02.04.2023 02.04.2023

Câmara Municipal de Campo Grande-MS, 04 de abril de 2023.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

DECRETO N. 9.086

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

EXONERAR a servidora **FRANCYELLE NAKASONE FERREIRA GOMES**. ocupante do cargo em comissão de Assistente Parlamentar VI, Símbolo AP 111, a partir de 1° de abril de 2023.

Câmara Municipal de Campo Grande - MS, 04 de abril de 2023.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.702

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

ABONAR a ausência do servidor HEYNON PERALTA COSTA SILVA, matrícula n. 13531, no dia 05/04/2023, em virtude de doação de sangue, com fulcro no Art. 179, incisos IV e V, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011.

Câmara Municipal de Campo Grande-MS, 04 de abril de 2023.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.703

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONCEDER à servidora efetiva POLLIANY FREITAS DE MEDEIROS 15 (quinze) dias inicias de suas férias regulamentares, referentes ao período de 2022/2023, de 10 de abril de 2023 a 24 de abril de 2023, de acordo com os Arts. 131 e 134, ambos da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro

Câmara Municipal de Campo Grande-MS, 04 de abril de 2023.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.704

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento do servidor GERSON DOMINGOS, matrícula n. 14651, por 15 (quinze) dias, no período de 20.03.2023 a 03.04.2023 de acordo com o laudo da perícia médica da Secretaria Municipal de Gestão -SEGES.

Câmara Municipal de Campo Grande- MS, 04 de abril de 2023.

VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE

MESA DIRETORA

Presidente Carlos Augusto Borges Vice-Presidente Dr. Loester

- 2º Vice-Presidente Betinho
- 3º Vice-Presidente Edu Miranda
- 1º Secretário Delei Pinheiro 2º Secretário Papy
- 3º Secretário Ronilço Guerreiro
- Ayrton Araújo
- Ademir Santana
- Beto Avelar
- Clodoílson Pires
- Coronel Alírio Villasanti
- Dr. Jamal
- Dr. Victor Rocha
- Gilmar da Cruz
- Júnior Coringa
- Luiza Ribeiro
- Marcos Tabosa
- Otávio Trad
- Paulo Lands
- Prof. André
- Prof. João Rocha
- Prof. Juari

- Prof. Riverton
- Sílvio Pitu
- Tiago Vargas
- Valdir Gomes
- William Maksoud
- Zé da Farmácia

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.706

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento da servidora SIMONE CORREA RIBEIRO, matrícula n. 10567, por 15 (quinze) dias, no período de 24.03.2023 a 07.04.2023 de acordo com o laudo da perícia médica da Secretaria Municipal de Gestão - SEGES.

Câmara Municipal de Campo Grande- MS, 05 de abril de 2023.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente



DIRETORIA DE LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 089/2023

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE (MS), através da Diretoria de Licitações, torna público que realizará a licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, nos termos da Lei Federal nº 10.520 de 17 de julho de 2002, e subsidiariamente pela Lei Federal n. 8.666 de 21 de junho de 1993, do tipo "MENOR PREÇO - LOTE ÚNICO", tendo por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO, SOB DEMANDA, DE REFEIÇÕES RÁPIDAS (LANCHES), PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE (MS), conforme especificações constantes do Termo de Referência (anexo II) do edital.

DATA: **28/04/2023.**

HORÁRIO: 09h.

LOCAL DA REALIZAÇÃO DO PREGÃO, no Plenário Edroin Reverdito da Câmara Municipal de Campo Grande (MS), na Av. Ricardo Brandão, 1.600, B. Jatiuka Park, Campo Grande (MS).

OBTENÇÃO DO EDITAL: Na Diretoria de Licitações no endereço supracitado ou através do e-mail: licitacao@camara.ms.gov.br.

TELEFONE: (67) 3316-1618, das 07h às 17h.

Campo Grande (MS), 10 de abril de 2023.

Josiele Severo dos Santos

Diretora de Licitações

Jorge Nakkoud

Pregoeiro Substituto

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, usando das atribuições que lhe são

Considerando a adjudicação exarada pelo pregoeiro no dia 23/03/2023, em favor da empresa EMPRESA DE TRANSPORTES ANDORINHA SA, inscrita no CNPJ sob o n. 55.334.262/0001-84, pelo valor global de **R\$ 48.000,00** (quarenta e oito mil reais);

Considerando os pareceres favoráveis da Controladoria-Geral e da Procuradoria-Geral, os quais atestaram a regularidade das fases interna e externa do procedimento licitatório - Pregão Eletrônico n. 003/2023, Processo n. 067/2023;

Considerando a pesquisa de preço realizada pela Diretoria de Administração, a qual serviu de estimativa para se apurar o valor de mercado do objeto licitado; Considerado a economia proporcionada por esse processo, decorrente da comparação da estimativa de preço com os valores constantes das propostas vencedoras:

HOMOLOGAR o procedimento licitatório na modalidade Pregão Eletrônico n. 003/2023, tipo menor preço, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO, SOB DEMANDA, DE LOCAÇÃO DE ÔNIBUS PARA O TRANSPORTE DE SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE (MS) EM EVENTOS EXTERNOS REALIZADOS PELA CASA DE LEIS, DURANTE O PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES, conforme especificações, quantidades e exigências estabelecidas no Edital, Termo de Referência (Anexo II) e demais anexos.

Campo Grande (MS), 05 de abril de 2023.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente





